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	В единстве сила!  

	
	Профсоюз образования

	 Сентябрь 2010 №1
Газета Базарно-Карабулакской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ

	С юбилеем, профсоюз!

	Дорогие друзья, уважаемые коллеги!
В сентябре этого года исполняется 20 лет Федерации  независимых профсоюзов России, а также Федерации профсоюзных организаций Саратовской области, которая является составной частью одного из крупнейших  в мире профобъединений.
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Наши цели и задачи и сейчас, и 20 лет назад одина​ковы - достойная заработная плата, повышение уровня жизни трудящихся, обеспечение занятости населения области, создание хороших условий труда.
Сегодня я поздравляю с  этой знаменательной датой всех членов профсоюзов, всех профсоюзных активистов - и тех, кто отдал профсоюзной работе большую часть своей жизни, и тех, кто только начал общественную деятельность!
С праздником, с юбилеем! Всем здоровья, благопо​лучия, успехов!
М.В. ТКАЧЕНКО,
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председатель Федерации профсоюзных организаций Саратовской области
	Дорогие друзья!

     От всей души поздравляю вас с 20-летием со дня образо​вания Федерации профсоюзных организаций Саратовской обла​сти!
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     Благодаря вашей деятельности на территории области создана широкая сеть профсоюзных организаций. Во время сложного кризисного периода областным объединением профсоюзов совместно с региональным Правительством проделана очень важная и нужная работа по и организации рабочих мест, преодолению безработицы, обеспечению оплаты труда и законности в сфере трудовых  отношений. Огромное внимание  уделя​ется  вопросам сохранения здоровья трудящихся и охране труда.

      Этот опыт позволил вам создать новые формы эффек​тивной защиты прав и профессиональных интересов ра​ботающих.

Желаю всем крепкого здоровья, профессиональных успехов, удачи во всех начинаниях!

П. Л. ИПАТОВ, 

губернатор Саратовской области

	Учитель с большой буквы
«Учитель - одна из вечных профессий на земле, профессий почётных, ответственных, трудных»
Цуканова Ольга Львовна - учитель истории и обществознания, МОУ «СОШ № 1 р.п. Базарный Карабулак», победитель областного конкурса лучших учителей 2010г.
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    Её ученики принимают активное участие в школьных и районных мероприятиях по истории и обществознанию и занимают призовые места.
   Неоднократно ученики Ольги Львовны были победителями областных конкурсов «Права человека глазами ребенка», Международного конкурса «Политика вокруг нас». Цуканова О.Л. постоянно работает над повышением профессиональной компетенции, участвует в различных профессиональных конкурсах, руководит ШМО и РМО; постоянно делится своими педагогическими находками на школьных и районных конференциях и семинарах. Её педагогическое кредо: «Учитель- это не профессия, это прогноз на успех».       
	Как живёшь, первичка?

Профком осваивает виртуальное пространство
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Большое внимание в первичной профсоюзной организации МОУ «СОШ № 1» уделяется повышению профессионального  мастерства профсоюзного актива. На практических занятиях под руководством учителя информатики, они обучаются работе  с поисковыми системами Интернета, созданию почтовых адресов, размещению информации на  школьном сайте.

	
	Конкурс «Воспитатель года» стал Всероссийским                                           В 2010 году, который объявлен Годом учителя, общероссийские масштабы решено придать и конкурсу «Воспитатель года»        ( прежде он проводился только в регионах и самую главную в стране "няню" не выбирали).
 На этот раз Общероссийский Профсоюз образования обратился с такой инициативой в Министерство образования и науки, где идею поддержали. Организаторы конкурса считают, что такой профессиональный конкурс поможет поднять социальный статус работников детских дошкольных учреждений и утвердит приоритеты дошкольного воспитания в  системе образования страны.

	Профучеба.

   18 октября на базе МОУ «СОШ п. Свободный» состоится учеба профсоюзного актива района под руководством председателя обкома профсоюза работников образования Тимофеева Н. Н.
Начало в 1000.
	

	
Николаев В. В.
Председатель РК профсоюза работников образования
	Райком консультирует.

      В 2001 году я был принят на работу учителем в школу с испытательным сроком. Будет ли засчитан период испытания в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии?

      Утвержденные постановлением Правительством РФ от 11 июля 2002 года № 516 Правила исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со статьями 27 и 28 ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ», в п. 10  устанавливают, что период испытания при приеме на работу, дающую право на  досрочное назначение трудовой пенсии по старости, включается в стаж независимо от того, выдержал ли испытание работник.


